

Nr crt	Judet	Denumirea SPITALULUI	Tipul si numarul documentului (Aviz/Hotarare)	Prezentarea spetei in cauza	Modalitate a de solutionare a spetei in cauza	Motivatia deciziei respective (baza legala, regulamente de organizare si functionare, codul de conduita profesionala etc.)	Observatii
1	Cluj	Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii, Cluj-Napoca	Aviz nr. 1830/05.02.2020	<p>Consiliul de Etică al Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii Cluj Napoca, întrunit în data de 05.02.2020, analizând reclamația înaintată Consiliului de Etică cu nr. 12652/26.08.2019, formulată de aparținătorul G.B.M., care vizează încălcări ale drepturilor pacientului, consiliul de etică în unanimitate, emite avizul etic cu nr. 1830/05.02.2020.</p> <p>Din documentația analizată (reclamația aparținătorului G.B.M., nota explicativă a șefului de secție, a asistentelor H.G. și R.M., punctul de vedere al kinetoterapeutului S.S., medicul curant Dr. O.D., medic rezident Dr. A.C.), s-a constatat că as.H.G nu a procedat corect, aceasta trebuia să acorde primul ajutor calificat oricărui pacient aflat în dificultate, iar ulterior să cheme medicul curant sau medicul de gardă. S-au constatat încălcări ale: drepturilor pacientului, fișa de post, regulamentul de organizare și funcționare al SCUC Cluj, Codul de etică și deontologie.</p>	Aviz	<p>1. Codul de Etică și deontologie profesională al personalului contractual al Spitalului Clinic de Urgenta pentru Copii Cluj.</p> <p>2. Regulamentul de Ordine Interioară a Spitalului Clinic de Urgenta pentru Copii Cluj.</p> <p>3. Regulamentul de Organizare si functionare al Spitalului Clinic de Urgenta pentru Copii Cluj</p> <p>4. Ordinul M.S 1502/2016.</p> <p>5. Legea 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății.</p>	<p>Prin Avizul Consiliului etic, înregistrat cu nr. 12652/26.08.2019, se propun următoarele:</p> <p>În ceea ce o privește pe As. H.G., analizaarea faptelor descrise mai sus, în cadrul Comisiei de Disciplină. Referitor la As. R.M., este necesar ca asistenta șefă să se asigure că aceasta și întreg personalul cunoaște protocoalele și procedurile pentru acordarea primului ajutor, organizarea locului de muncă și a atribuțiilor specifice locului de muncă.</p>

Avizat,

Aprobat,

Presedinte

Șef. Lucr. Șerban Radu Sorin

Întocmit,

Secretar suplimentar

Andreea Bacos

